

ОТЗЫВ

научного консультанта д.м.н., профессора Коломийца Владислава Михайловича на соискателя учёной степени доктора медицинских наук к.м.н. Черникова Александра Юрьевича.

Черников Александр Юрьевич окончил Курский государственный медицинский институт в 1992 году по специальности «лечебное дело», а в 1993 году – интернатуру по специальности «фтизиатрия». В 2006-2007 годах он проходил обучение в заочной аспирантуре Российской медицинской академии последипломного образования на кафедре фтизиопульмонологии и в 2008 году защитил кандидатскую диссертацию «Эффективность диспансеризации и реабилитации больных саркоидозом в общелечебной сети» под шифром 14.00.43 «пульмонология» (научный руководитель профессор, доктор медицинских наук Б.И.Дауров) в диссертационном совете Д.001.052.01 Центрального научно-исследовательского института туберкулёза РАМН. Работает врачом-фтизиатром и врачом-пульмонологом с 1992 года, умело сочетая научную и практическую медицинскую деятельность. В 2013-2015 годах работал главным врачом ОБУЗ «Областной клинический противотуберкулёзный диспансер» комитета здравоохранения Курской области, являлся главным фтизиатром Курской области. За эти годы ему удалось: внести существенный вклад в снижение смертности от туберкулёза в Курской области; участвовать в разработке государственной программы развития здравоохранения в Курской области; переоснастить и вывести на новый качественный уровень бактериологическую, лучевую, хирургическую службы противотуберкулёзного диспансера; способствовать развитию медико-социальных программ для больных туберкулёзом во фтизиатрической службе. В 2014 году успешно защитил проект «Сетевое взаимодействие при организации кабинета помощи больным саркоидозом» в Орловском филиале Российской академии народного хозяйства и государственной службы и был направлен на двухнедельную стажировку «Практическая организация европейского здравоохранения и взаимосвязанных институтов» в Барселону (Испания). Имеет действующие сертификаты специалиста по специальностям «пульмонология», «фтизиатрия», «организация здравоохранения и общественное здоровье», а также высшую квалификационную категорию.

Черников А.Ю. опубликовал 50 научных работ, в том числе в журналах, рекомендованных ВАК для публикации результатов диссертационных исследований. Имеет печатные работы по проблемам медицинской педагогики. Неоднократно принимал

участие в международных и всероссийских конференциях, съездах, конгрессах. В настоящее время Александр Юрьевич Черников является сложившимся научным работником, способным к планированию, подготовке и проведению научных исследований. Грамотно применяет современный статистический инструментарий для обработки полученных результатов. Полностью владеет современной литературой по респираторным гранулематозным поражениям. За время работы проявил себя, как эрудированный специалист, целеустремлённый исследователь, отзывчивый товарищ. Пользуется уважением среди коллег и пациентов. Награждён почётными грамотами комитета здравоохранения Курской области, ректора ФГБОУ ВО КГМУ Минздрава России, администрации противотуберкулёзного диспансера.

Научный консультант

заведующий кафедрой фтизиопульмонологии

ФГБОУ ВО «КГМУ» Минздрава России,

д.м.н., профессор

т.89606909752

e-mail: vlamcom@mail.ru

В.М.Коломиец



Подпись д.м.н., профессора В.М.Коломийца заверяю

Начальник Управления персоналом и кадровой работы

ФГБОУ ВО «КГМУ» Минздрава России

Н.Н.Сорокина